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Податкові пільги за благодійність:

українці можуть повернути частину
сплачених податків

Громадяни України, які отримують офіційну заробітну плату та

фінансово підтримують благодійні фонди, мають право повернути

частину сплаченого податку на доходи фізичних осіб. Держава

дозволяє компенсувати витрати на пожертви у розмірі до 4% від

суми річного оподатковуваного доходу платника.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє Державна податкова служба України.

Хто має право на знижку?

Право на отримання податкової знижки мають виключно фізичні особи — резиденти

України. Для цього необхідно дотримуватися двох умов:

Організація-отримувач допомоги на момент перерахування коштів обов'язково має

перебувати у Реєстрі неприбуткових установ та організацій.

До розрахунку податкової знижки включаються благодійні внески та пожертви, проте

їхня загальна сума обмежена законом і не може перевищувати 4% від річного

оподатковуваного доходу заявника.

Читайте також

Як оформити повернення коштів?

Для оформлення повернення коштів платник податків повинен зберегти документи,

які підтверджують факт надання благодійної допомоги. До переліку таких документів

належать:

У поданих паперах мають бути чітко зазначені ідентифікаційні дані благодійника та

отримувача, дата здійснення платежу, а також підсумкова сума коштів або вартість

майна.

Для реалізації права на знижку необхідно надіслати податкову декларацію про

майновий стан і доходи до органу Державної податкової служби за місцем реєстрації.

Подати документи можна кількома способами:

В електронних сервісах доступна функція створення декларації з частково

заповненими даними, до якої прикріплюються цифрові копії чеків та квитанцій.

Скористатися цим правом за результатами звітного року можна до 31 грудня року,

наступного за звітним. Якщо платник податків не подає декларацію у встановлений

термін, право на отримання податкової знижки втрачається без можливості

перенесення на майбутні періоди.

Нагадаємо, у січні 2026 року понад 620 тисяч платників спрямували до бюджету 48,3

млрд грн податку на доходи фізичних осіб (ПДФО), що на 14,2% більше, ніж у січні

минулого року.
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Українці можуть повернути кошти за здійснені пожертви / Freepik

здійснювати протягом звітного року благодійні пожертви на користь

неприбуткових організацій; 

отримувати офіційний дохід у вигляді заробітної плати.

В Україні вже давно діє податкова знижка: чому нею користуються

одиниці

банківські квитанції; платіжні інструкції; 

фіскальні або товарні чеки; 

банківські виписки; 

акти приймання-передачі майна (у разі передачі матеріальних цінностей); 

інші розрахункові документи.

особисто або через уповноважену особу; 

поштою з повідомленням про вручення; 

в електронному вигляді через Електронний кабінет платника податків чи

мобільний застосунок "Моя податкова".
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HR Wisdom Summit 2025: Як це

було

1 годину тому

Українські виробники зброї залучили
майже 10 млрд грн пільгових кредитів

1 годину тому

"Укрзалізниця" призначає додаткові
поїзди до Карпат і Закарпаття

1 годину тому

Україна планує випустити 10 млн
безпілотників до кінця року -
Зеленський

сьогодні 19:39

"Укрпошта" повідомила про нові
втрати транспорту через обстріли РФ

сьогодні 18:39

АМКУ наклав штрафи майже на 10 млн
грн за змови на тендерах

сьогодні 18:11

SpaceX купує ШІ-стартап Cursor за
$60 мільярдів

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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